SUNSTARINSTAR httptpmiineerssasei-a.ceod/ THL-0755-8%76684 B4 763 E3H8326 18R AL ss 26886 2065h63 . com

1700 B Z& 5]

AERERR T / UK B A AR 12 km

iR

1700 BRHEEMEZ, RREFSMERTREEN B
TURER, HEEEFMNEFESTEMITEREEHE
BALEIFRIRAYIER T T IUIFEHETT.

i

© 0.02 Nm ZE 1500 Nm 4Bl &35
© 0.25 % ¥&fE

e IEMASE ( =10V HH) (i)
o i3 FE 5 1k 2R N IS ML SRR B8 VT i

o Jrikfi

o ZEMRST

o BIFERE

Honeywell

SUNSTARUNSTAR  http htavel/isensersaic-icomgm/THIEL : 0TBE:-8337648D FAXXQ TS B38387HL 2 MB HMAHss 28655200163 . com



1A

Honeywell

1700 YR FARHEARTC / UK BY%) H A %6 1% Rws

FARME Wi,
s 0.02, 0.05, 0.1, 0.2, 0.5, 1, 2, 5, 10, 20, 50, DIk ANE: [200 % 9% =%
’ 100, 200, 300, 500, 1000, 1500 Nm

L (RPM)(S) #%£IR

iR oL aped 10000 RPM

TERE 0°C E 60 °C [32 °F & 140 °F] B E BRI

MZRE 5°C Z 45 °C [41 °F & 113 °F] KRR S 100kQ (5V B )

BENR, TR 0.02 %K SNERTL 24V EA

R, Eifs] 0.01 %/°K HRRA 20 mA
ko / % 60

B

BT T2Vdc = 10 % AR (E) %R

fid <200 mA BeER 3000 RPM

LFASE) Rod | & 360

1700-1706 2ms I 1o

RFRHZE (3dB)  [200 Hz( RiERF 1706) 187% IEX4E

BEH OVE +10V

NE B 100 Q

R <100 mVpp - Py =g

IR <0.25 % - HEEH S &ﬁﬂ‘]nﬁ RIFHIR
me (REC s B L2

(Nm) (Nm/ i% (g/cm?) MmAH |ERaH
#) (N) (N)
1700 0Z0.02 |16 7 35 30
1700 0% 0.05 |16 7 35 30
1701 0Z01 |35 10 140 3
1701 0Z02 |35 10 140 3
1701 0Z05 |45 10 160 4
1701 0% 1 90 10 210 7
1701 0F2 135 10 210 13
1702 5 960 100 1200 15
1702 10 2115 100 1300 30
1702 20 3955 100 1300 60
1703 50 17x10°  [755 1800 125
1703 100 30x10° 785 1800 215
1703 200 54x10° 810 1800 450
1703 300 67x10° 840 1800 650
1706 500 260x10° [9835 4150 650
1706 1000 387x10° [10140  [4150 1275
1706 1500 449x10° [10380  |4150 1700
SUNSTAR http://www.sensor-ic.com/ TEL: 0755-83376489 FAX:0755-83376182 E-MAIL:szSS200163.com



RFR T FdEE
1701 1702 1703 1706
BS R 0.02/0.05 Nm  0.1/0.2/0.5/1 Nm |2 Nm 5/10/20 Nm  |50/100/200/300 Nm|500/1000/1500 Nm
L mm 82 89 95 145 170 270
B mm 32 28 28 42 56 88
H mm 47 48.5 48.5 58 73 104
H1 mm 14 14 14 21 28 44
D1 g6 mm a3 a5 6 15 26 @ 45
D2 g6 mm a3 a8 a8 15 26 45
D3-0.1 mm 15 a27 Qg 27 J 38 54 80
D4H7 mm - a2 325 - - —
LK+0.1mm * @32 332 J 46 65 & 98
L1 mm 63 62 62 79 72 84
L2 mm 7.5 10 14 30 45 85
L3 mm 7.5 11 14 30 45 85
L4 mm 67 66 66 83 78 90
L5-0.1 mm - 4 5 - - -
A1 mm 50 40 40 60 42 46
A2 mm 24 22 22 32 40 70
M1 M2.5 x 5 iR M3 x 5% M3 x 5 iR M3 x 6 & M4 x 8 iR M6 x 12 3%
M2 M2.5 x 5 iR M3 x 6 iR M3 x 6 iR M3 x 6 iR M4 x 8 3R M6 x 12 iR
M3 - - - - M8 x 15 iR M10 x 20 &
P (DIN6885) — — — 2xA5x5x25 |2x A8 x 7 x40 4 xA14 x9 x 80
1] 52
WEEI MR ZSE
REEERMay
023-LW185-027-LFERE 138
7220-124-XX* ECEEEHBOSBHE
— Laa‘ (EMAREEBHHHRSLEREIBRRARE )
— XX KERAL R FK100ft
1
D3 ii, @7 —H
I EPfRs
\ BRRSH
o kel
=
E” 7;7 o T o 7;7 775 T PLC (BiEBREFFIEHIRE ) 7560 (AT EREER )
oo —— :
5% ‘ g !
. I
D @& D @
SMEPELR AR
[@A==: D)
400-050
I
DC-DCIEE
(13 )
560-044
SUNSTAR http://www.sensor-ic.com/ TEL: 0755-83376489 FAX:0755-83376182 E-MAIL:szss20@163.com



1700 ZUARFAR#EARTC / UK BY %) H HA %6 1% Rkw%

RIE
ERFRRIEEFNMASERARBIMENATENLZ,
ERFB RO RERIEETIZRIE, HERBRATIAMNE
She WTREBRIEATIESHITRFHIASL GO LB ENEL.
MR RERBRILHAEROERSR, ERFRERFEENE
BTN A GRPEEY™ S
ERRBAZHFR—MMERTEZHREHLMASTHEEMER
EHMERMEAERIE, BERERIMTEN, HHROIEZHIRE
AEBEMERE.

HEATEE M E R HRMERED AR BB, FHEA
REF Y RRER M.

METRAZBHNHTER. RNBERBEELLNESRER
AR, BERKENEERRR.

A

ASGE

o BENEIZFRIENRERERFLEEBRER, IBHNATE
ARE T REESBASHEND S,
FETFTZRATRSHRECHENARGE

-
=

A

XA

o AR FMFRHMERRMESE  BORIZIAHEN TR
REIEEEM,

o TEMNZE. BENEPEEREG N R APEE,
APETFZRATESHETHENARGE.

-3
=

neywell

SUNSTARUNSTAR  http htavel/isensersaic-icomgm/THIEL : 0TBE:-8337648D FAXXQ TS B38387HL 2 MB HMAHss 28655200163 . com





